

悲

猥亵3岁女童 15岁男孩被父亲枪杀

美国密歇根州底特律市近日发生了一起人伦惨剧——在获知自己15岁的儿子当众猥亵一名女童后，这名父亲愤而将孩子亲手枪杀！

11月11日晚，哈马尔·平克尼下班回家后听妻子拉泽塔说，他们的儿子小哈马尔性侵犯了一名3岁女童，怒不可遏的父亲立即将儿子揪出来一问究竟。原来，小哈

马尔用枪指着那名小女孩，逼她当众跳脱衣舞。

暴怒的哈马尔逼儿子将衣服脱光并把他赶到了屋外的一块空地上。拉泽塔说：“当时我儿子双膝跪地，不停地求他父亲说‘爸爸，不要开枪，不要开枪’，然而我丈夫还是扣动了扳机。”不过，警察说，这起案件十分棘手，“对于警方、法庭和嫌犯家属来讲都很容易抉择”。

惨

被妈妈卖给恋童癖 5岁女童10天后惨死

家住美国北卡罗来纳州费耶特维尔市的5岁女童莎尼娅·戴维斯在失踪10天后被警方发现已经死亡。

原来，莎尼娅父母离异，此前一直跟父亲生活在一起，但最近父亲要搬家换工作，于是就在10月9日将莎尼娅送去其母安托瓦妮特那里寄养一段时间。然而到了11月10日，安托瓦妮特

向警方报告称莎尼娅失踪不见了。可是警方在仔细询问了安托瓦妮特之后发现，她所讲述的故事漏洞百出。最后，在警方强大的攻势下，安托瓦妮特承认正是她将自己的亲生女儿卖给了专为恋童癖“服务”的团伙！这让所有的人都目瞪口呆，但目前还不能确定莎尼娅是否因遭性虐待而死亡。

惊

为体验杀人感觉 15岁少女勒死9岁邻居

日前，美国密苏里州杰斐逊市圣马丁斯镇的平静生活因一件恶性刑事案件而被打破——15岁的高中女生阿丽莎·巴斯塔曼特将9岁的邻居伊丽莎白·奥尔腾勒死后埋在自家后院，而原因仅仅是“想体验一下杀人的感觉”。

事发后，阿丽莎的家人和朋友都表示震惊，他们想

不到为什么一位15岁的少女能对自己的朋友下如此毒手。然而警方透露，其实阿丽莎性格的阴暗面早已显露了出来。阿丽莎在Youtube上的自说明中称爱好者是“杀戮和切割”，并称自己希望体验被活埋的感觉。阿丽莎13岁时曾试图自杀，被抢救过来后一直在接受心理治疗。

儿童日 新闻六味

11月20日是国际儿童日，这是一个由联合国发起成立的纪念日，其目的是为促进儿童保护、福利和教育等事业的发展。

儿童是人类的未来和希望，儿童的安全、生存和发展需要我们大家共同关注！但是儿童的世界里，也并非是我们希望看到的那样一片阳光，也有可怕的杀戮和犯罪，这在让我们感到震惊和心疼的同时，我们是不是该思考：为什么原本天真的孩童世界里，有了越来越多超越他们年龄的复杂、世故和仇恨？



天使的笑容

勇

5岁女童深夜斗劫匪

英国米德尔斯布勒一个5岁女孩在8月15日深夜单独与入室窃贼对峙，间接挫败其盗窃计划。

5岁女孩克洛艾在凌晨两点的时候被吵醒，她只身一人到楼下，想探个究竟，在厨房里她发现了18岁少年阿弗莱克。据报道，阿弗莱克当时吸了毒，喝了很多酒，他拿刀威胁克洛艾，让她回去睡觉，但他不小心打碎了一个玻璃杯，把克洛艾的父母给吵醒了。克洛艾没有表现出一丝恐慌，她很平静地告

诉暴躁的阿弗莱克说：“放下我爸爸的车钥匙。”克洛艾的父母听到响声后急忙冲到楼下，母亲迅速把克洛艾带回房间，而父亲则把阿弗莱克从后门赶出去并把门锁上。

克洛艾的母亲说：“这个经历太可怕了，但是克洛艾很勇敢，她之后不停地说，‘爸爸，我告诉他，我告诉他放下你的钥匙，对吧？’她是我的小英雄。”克洛艾并没有被这件事情吓着，第二天，她在学校给大家讲了她单身斗窃贼还赢了的故事。

强

2岁男孩帮母亲接生

美国密西西比州奥利夫布兰奇一个年仅2岁的男孩做了一件极少数小孩能做到的事情——帮自己的母亲接生。

这个男孩的母亲法瓦扎女士告诉记者，她原本是被安排在12月6日进行剖腹产，但是自己11月13日出现临产分娩症状，去医院已经来不及，只能在客厅沙发

上分娩。她说自己2岁的儿子泰勒给她拿了一条毛巾，并接住生出来的婴儿。

最后，赶来的消防员帮她剪断了脐带。据奥利夫布兰奇紧急服务中心负责人格雷格说，法瓦扎女士大概是今年第三个打911电话求救的临产孕妇，但通常这些孕妇都能在婴儿出生前被救护车及时送到医院。

奇

警察电击不洗澡女孩

美国阿肯色州一个母亲因10岁女儿不肯洗澡睡觉报警求助，而警察似乎对这个女孩也没什么办法，最后使用泰瑟电击制服了她。

事后，警察布拉德肖在报告中说，他赶到现场的时候看到这个女孩躺在地上又滚又闹，她母亲就是拿她没办法。而且当他想带走这个女孩时，女孩“又是猛踢，又是出言不逊”。

征得女孩母亲的同意，他才使用了泰瑟电击枪，朝这个女孩背部短暂地电了一下。

已经离异的女孩父亲梅德洛克说，女儿是有情绪不稳定的迹象，但是不应该“像动物般对待她”。而当地警方负责人则说，目前还没有对当事警察采取任何处罚，在他们完成一个全面公正的调查后，他们才能判断警察当时使用泰瑟电击枪是否是个错误。



鑫屋地板 辉煌10年 真情回馈 孟非现场签售会

签售时间: 2009年11月21日10:00

签售地点: 江东门金盛国际家居1楼大厅

报名咨询: 86581858

贵宾抢卡专线: 18951989292(短信)

凭孟非签名卡最高抵用800元货款
○ 全场超低10周年庆典价

提前报名预购签名卡的客户，赠送礼品一份

活动期间，前50名定单客户，赠送精美礼品

征寻10名十年老客户，奉送感恩大礼

鑫屋地板
全程无忧服务